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Gl Ha npakTrke 0OBIYHO HE YYUTHIBAIOT COIIPOTUBIICHHE
a30BOI0 TIEpPex0/ia U TEIIOTY, KOTOPYIO HaJl0 OTBECTH
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TS aATH B 3zagauax xonaencanmu uucio PeitHoabica
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Cpennuii 10 BBICOTE TEIIOBOM NOTOK: g = QAT = E I qdx
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Cucrema ypaBHeHUH

Kunkoctes u map (kpome ciiost KHyziceHa) CUMTaroTCs CIJIONIHOM Cpesior, HOATOMY
CACTEMA YPABHEHUN HE OTIMYAETCA OT TOW, KOTOPAsA NPUMEHSIACH IISI KOHBEKIIUH,

YpaBHeHHE Hepa3PbIBHOCTH: f;_p + djv( p@) =0
!
YpaBHeHMEe IBUKCHUS: Io) Z—W +p (%V) % — —gradp + pg + HA%
l
oT I
YpaBHeHUE JHEPIrUuu: pCp E + pCp (WV)T — AT + q,

I[J'I}I INICHKH X XUAKOCTHU MOXKHO HCIIOJIB30BAaTh leHﬁJII/I)KeHI/Ie IOIPAHUYHOIO CJIOS:
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OxX oy oy

B ciydae TypOyJIeHTHOTO T€UEHHUS HAJI0 TaKXKE YUECTh IMEPEHOC UMITYJIbCA U
SHEPrUM TYpOYJCHTHBIMH MYJbCALUSIMH.



I paHnYHBIC YCIO0BUA

['paHMYHBIC YCIOBHS Ha CTEHKE M BJIAJIM OT Hee (DOPMYIUPYIOTCS TaK K€, KaK B
3a7a4aX KOHBEKIIMHU: HA CTEHKE — YCJIOBHUE MPUIUIIaHUS, Ha OECKOHEYHOCTH
3aJIat0TCA CKOPOCTh M TEMIIEpATypa napa.

JlonmoJIHMTEBbHAS CJI0KHOCTD: HAJI0 33/1aTh TPAHUYHBIC YCJIOBUS HA TOBEPXHOCTH
pazzaena ¢as map — JKUJIKOCTb.

Ilouemy 310 CJI0KHO?

1) ®opma MexdazHOI TOBEPXHOCTH HE U3BECTHA 3apaHee, a OMPEACISAETCS B XO/E
pEIICHUS 3a7a4H.

2) Moxet TpeboBaTbCsl y4ET HEPAaBHOBECHBIX 3((PEKTOB HA MEKPa3zHOU
noBepxHocTh. Ha Mex(dazHON MOBEPXHOCTH €CTh CKAYOK MapaMeTPOB
(TeMriepaTrypbl, CKOPOCTH, JaBJICHUA).



X, y — JJabopaTtopHas CUCTEMA KOOPJUHAT

n, T — CUCTCMaA KOOPANHAT, CBA3aHHAaA C IIOBCPXHOCTLIO

Ha nenpoHuIiaeMon moBEpXHOCTH JJIsI CKOPOCTH

L 3a1acCTCA YCJIOBUC ITPUIINITAHMS .
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Wn — Wn ” W’L‘ — Wr
[Ipy HanmM4MK IOTOKA MAcChl j (W, — CKOPOCTh TPAHHUIIBI

paznena (a3 B 1abOpaTOpHON CUCTEME KOOPAUHAT):
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W;a =W _j/P’, W, =W —j/P”

p' (W, ~wy) = p" (]~ w, )

B cBsi3aHHON C MOBEPXHOCTHIO CUCTEME KOOPJIMHAT ITOTOK MACChl Iapa paBEH MOTOKY
MacChl )KUJKOCTH, T.€. CKOJIBKO Mapa KOHJICHCUPYETCS, CTOJIBKO KUJKOCTH 00pa3yeTcsl.

J11s KacaTenbHON MPOEKIIMU CKOPOCTH: Wr’ = W;' +Aw,

AWK — f ( J) — CKOPOCTb CKOJIb’KEHHS, BEI3BAHHASI HEPABHOBECHOCTBIO
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I'pann4yHoOe yci10BHe JJ151 HATIPS/KEHUM : O, = p(Sl,j + U L+

Ox; O,

Ha HenpoHuIiaemMoil mioCcKo MOBEpXHOCTH HAPSIP)KEHUS B pa3HbIX (hazax
OJMHAKOBBI. Ha KpUBOJIMHEWHON MOBEPXHOCTHU HAJIO YUECTh CKAYOK JIABJIICHUM IS
HOPMAJIbHBIX HAIPS)KECHUN:
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I'panuyHoOe yci10BUE 11l TEMIIEPATYPbI

Ecnu HepaBHOBeCHBIE 3(PHEKTHI HE YUUTBIBAIOTCS, TO TEMIIEpaTyphl (a3
OJIMHAKOBEI. B 00111eM cityuae

r__
T'=T"-AT,
I'panuyHoOe yciaoBHe 1JIsl MOTOKA SHEPTUM

o / "
Ha HCIIPOHHUITACMOH ITOBCPXHOCTHU ITOTOKH ﬂ,’ aT . ﬂ,” aT

HEPIruU B pa3HbIX (pa3zax OJMHAKOBBI: on on
[Ipn Hanuunu (a3zoBOro nepexoa 2 oT’ Y oT" + i
HAJI0 Y4ECTh €ro TCILIOTY: on on J

ITO BBIPAKEHUE MOXKHO MTPUMEHSITh, €CJIM CKOPOCTH (ha3 Majibl B CPABHEHUU CO
CKOPOCTBIO 3ByKa. B 00111eM ciyyae KpoMe TEIIOBOTO MOTOKa HAJI0 YYECTh MTOTOK
KMHETHUYECKOU SHEPIUHU, padOTy CUJI IABJICHUS U BSI3KOTO TPEHMUS:
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Kunnemarnueckoe I'PAHUYHOC YCJI0OBHE NJA NOBEPXHOCTH: ——+ W —— =W

CBs3b IIPOU3BOJAHLIX B PAa3HbIX CUCTCMAaX KOOpANHAT

V 0 o . 0
—=cosff——sin f —
i=sinﬁi+cosﬂi
oy ot on

00
T tgf = —
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[Ipu Manoi TONIIMHE MIIEHKHW MOYKHO cunuTaTh 3 = 0.



